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A Technikai Segélyszervezetről 

Németországban több mint 75000 segítő kötelezi el magát önként a Technikai 
Segélyszervezetnek (THW) a Köztársaság 666 állomáshelyén. 

Ahol hozzáértő technikai segítségnyújtás szükséges – így vasúti szerencsétlenségeknél, 
közlekedési baleseteknél vagy árvíznél, mint a legkülönfélébb segélynyújtásnál bel- és 
külföldön – lépnek ők szolgálatba. 
A feladatok leghatékonyabb teljesítése 
érdekében a különböző helyszíneken 
egységes mentőcsoportok és speciális 
szakcsoportok vannak kihelyezve. Utóbbiak 
például hidakat tudnak építeni, betemetett 
áldozatokat keresni, a bevetési színhelyeket 
kivilágítani, fellocsolni, főzni, vagy ivóvizet 
tisztítani, vagy földrengéskor az ideiglenes 
alvóhelyépítésnél és külföldön a katasztrófák 
és háborúk utáni újjáépítésnél kerülnek 
bevetésre. 

A Technikai Segélyszervezet Szövetségi Intézete egy kormányszervezete (GO) a Német 
Szövetségi Köztársaságnak (BRD) és ott a Szövetségi Belügyminisztérium hatáskörébe 
tartozik. 

A THW-fiatalokról (THW-Jugend) 

A THW-Jugend bejegyzett egyesülete egy független non-kormányzati szerv (NGO), ami 
azt tűzte ki célul, hogy a fiatalokkal játékosan ismertesse meg a THW feladatait. A THW-

Jugend-et 1984-ben alapították. Időközben 
már majdnem minden helység kötelékében 
vannak ifjúsági csoportok, 15000 lány és srác 
taggal, akiket összesen mintegy 1600 fiatal 
vezető irányít. 

A speciális mentési tréning mellett az ifi 
csoportok sokféle szabadidős tevékenységet 
vállalnak, mint a túrázás, gumicsónakos 
evezés, vagy hegymászás, sportot, mint a 
futball, röplabda és kosárlabda, de 

természetesen a művelődés is a program része, mint a múzeumlátogatás. A nyári 
hónapokban sok csoport utazik sátortáborokba; minden második évben általában több 
mint 3000 résztvevővel tartják meg az Egyesületi Ifjúsági Tábort. A kisebb-nagyobb 
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versenyeken – országos és megyei szinten – a fiatalok bizonyítékot adhatnak 
képességeikről. 

Azoknak a fiataloknak, akik szeretik a 
szórakozást és az izgalmakat , érdekli őket 
a technika, emellett jó barátokat is 
szívesen találnak és szívesen dolgoznak 
csoportban, a THW-Jugend a lehető 
legjobb választás. A „Játszva Tanulni 
Segíteni” mottója alatt a lányok és srácok 
tíz és tizenhét éves kor között válhatnak 
taggá. A fiatalokat a THW speciálisan 
képzett felügyelői irányítják, akik a 
technikai területen végzett alapkiképzés 
mellett jogi és pedagógiai dolgokban is 
iskolázottak. 

A THW-Jugend pillanatnyilag nemzetközi 
kapcsolatot ápol például Bosznia-Hercegovinával, Olaszországgal, Oroszországgal, 
Lengyelországgal, Tunéziával vagy Svájccal. A mi helyi csoportjaink, amik egész 
Németország területén szét vannak osztva, keltik 
életre ezeket a kapcsolatokat, ahol a 
sporttalálkozókat lebonyolítják. Jelenleg is jó 
néhány Ifjúsági csoportunk örvendhet annak, hogy 
társat talált. 

A nemzetközi ifjúsági munkánál három dologra 
ügyel a THW-Jugend. Egyrészt a súlypont a 
diákcserén van – szabadidős tevékenységekkel 
vagy kulturális programokkal. Emellett a közös 
segély-projektekkel való foglalkozást, hasonlóan a 
játszóterek vagy más ifjúsági létesítmények 
újjáépítéséhez is támogatjuk. Végül pedig megkívánjuk a szaktechnikai ifjúsági 
találkozókat is, ahol a mi fiataljaink elbeszélgethetnek más nemzetiségű pajtásaikkal az 
emberek megmentésében szerzett készségeikről, a vészhelyzetekből származó eszmei 
javaikról, vagy részt vehetnek közös képzéseken. 
 
 
 
 
 
 


